
At Bar & Restaurant EightyEight, we strive to create 

a unique experience for every guest we welcome 

through our doors. 

Inspired by the bold and exciting flavours of Asian 

cuisine and quality of Yorkshire produce, our 

passionate bar team have dedicated themselves to 

creating a vibrant selection of signature cocktails to 

compliment and contrast the very best.

@barrestauranteightyeight
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Our menu descriptions do not include all ingredients.  

Full allergen information is available on request. If you have any 
questions about allergens or intolerances, please ask before 
placing your order.



THE YAMAZAKI SINGLE MALT JAPANESE WHISKY 

FLIGHT. 2022 YAMAZAKI LIMITED EDITION 

‘TSUKURIWAKE’ SELECTION

WHISKY FLIGHT | £225

INDIVIDUAL MEASURE | £70

Tsukuriwake means “artisanship through a diversity of 

making” and the House of Suntory collection aims to unveil 

the foundational pillars of Yamazaki Single Malt Whisky. The 

collection contains four whiskies; Puncheon, Spanish Oak, 

Mizunara and Peated Malt.

For a limited time only, Bar & Restaurant EightyEight guests 

can now experience the Yamazaki Single Malt Japanese Whisky 

flight, a unique experience which is only available in a handful of 

locations outside of London.



BEERS
DRAUGHT

ASAHI | £10 

5.2%, Pint, Japan

SPRINGWELL PILS | £10

4.5%, Pint, England

BOTTLED

PERONI RED | £9

4.7%, 330ml, Italy

ASAHI | £9

5.2%, 330ml, Japan

BLACK SHEEP AMBER ALE | £9

4%, 500ml, Yorkshire

PERONI GRAN RESERVA | £12

6.6%, 500ml, Italy

CYDER

ASPALL SUFFOLK CYDER | £9

5.5%, 500ml, Suffolk

LOW & NO-ALCOHOL

NIRVANA BAVARIAN HELLES LAGER | £7

0.3%, 330ml, London

NIRVANA CLASSIC IPA | £7

0.5%, 330ml, London

ASAHI SUPER DRY 0.0% | £7

0.0%, 330ml, Japan



SAKE
A traditional Japanese beverage that has been around for centuries. 

Made from polished rice, water, koji and yeast. Treated with a wine-

like status in Japan, it is low in acidity and can be drunk hot or cold. 

KONISHI SILVER |  50ml |  £8

DRY |  CREAMY 

Pairs with all seafood and spiced dishes

110 BLACK |  50ml |  £12

APPROACHABLE | FLORAL

Cuts through richer dishes

JIDAI |  50ml |  £11

RICH | FULL BODIED 

Pairs with poultry and red meat dishes

YUZUSHU |  50ml |  £9

VIBRANT | FAMILIAR

Enjoyed best after savoury

GINGERSHU |  50ml |  £9

FRESH | WARMING

The perfect digestif

UMESHU |  50ml |  £9

SWEET | CONCENTRATED

Recommended to end the night on

HIDDEN GLADE |  BOTTLE |  £150

APPROACHABLE | FLORAL

This multi award-winning sake is truly a one a kind experience 

in every aspect with flavours of green apple, honeysuckle, and 

bergamot

Sake is served as 50ml measures,  
we have 25ml measures available on request



THE SAKE 
EXPERIENCE
SAKE EXPERIENCE | £20 for three

Encounter the perfect end to your meal with the  

Bar & Restaurant EightyEight Sake Experience.

Choose three sakes from the following selection and you will be 

introduced to the experience by a member of our talented bar team 

to discuss the distillation process and impressive history of sake.

Please speak to your server to find out more.

KONISHI SILVER |  £8

DRY |  CREAMY 

Pairs with all seafood and spiced dishes

110 BLACK |  £12

APPROACHABLE | FLORAL

Cuts through richer dishes

JIDAI |  £11

RICH | FULL BODIED 

Pairs with poultry and red meat dishes

YUZUSHU |  £9

VIBRANT | FAMILIAR

Enjoyed best after savoury

GINGERSHU |  £9

FRESH | WARMING

The perfect digestif

UMESHU |  £9

SWEET | CONCENTRATED

Recommended to end the night on

Sake is served as 50ml measures



JAPAN

HAIKU |  £20

COMPLEX |  DRY | TANNIC

Hibiscus Anejo, Yuzushu, Mezcal, Red Shiso Tea

URADORI |  £20

NUTTY |  VISCOUS | WARM

Peanut Butter-Washed House Blend Whisky, 

Gingershu, Demerara Syrup, Angostura Bitters

Contains: Gluten, Peanuts

DEBYU |  £20

REFINED |  FLORAL | DELICATE

Roku, Lillet Blanc, Italicus, Rose, Orange 

Blossom, Vouvray

Contains: Sulphites

MOUNT ROKKO |  £22

SLOW |  SPICY | BITTERSWEET

Togarashi Shochu, Cointreau, Cocchi Americano, 

Aperol

Contains: Gluten, Sesame, Sulphites

SEICHO |  £22

CREAMY |  EARTHY | DRY

House Blendy Whiskey, Tea Cordial, Cream, Sochu, 

Green Tea Espuma

Contains: Milk

SIGNATURE 
COCKTAILS
A handcrafted selection of signature cocktails, inspired by the 

flavours and culinary techniques of Asia. Explore with us the 

unique cultural essences found to the East, through our bespoke 

combination of mixology and gastronomy.

For any cocktail requests, please ask your bartender for 
advice on allergens



CHINA

NAZO |  £20

TEXTURED |  CITRUS | REFRESHING

Roku, Aperol, Yuzushu, Homemade Lime Cordial, 

Homemade Yuzu Liqueur

Contains: Milk, Sulphites

KUCHIATARI |  £21

PUNCHY |  PEPPERY | VISCOUS

Olive Oil-Washed Haku Vodka or Roku Gin, 

St Germain, Italicus, Noilly Prat

Contains: Traces of  Milk

MESUKARU |  £21

DECADENT |  SMOKY | EARTHY

Tapatio Añejo, Agave, Verde Mezcal, Tea Cordial

Contains: Sulphites 

KOREA

ŌCHĀDO |  £20

BRIGHT |  SUMMER | REFRESHING

Calvados, Cider Liqueur, Elderflower Cordial, Nashi 

Pear Syrup, Fresh Lemon Juice

Contains: Sulphites

TOCHAKU |  £20

SAVOURY |  WARMING | UMAMI

Roku, Ancho Reyes, Kimchi Juice, Tomato Cordial

Contains: Gluten, Sesame, Soy 

THAILAND

YOKUBO |  £20

TROPICAL |  FRUITY | SWEET

Coconut Oil-Washed Nikka Coffey Vodka, 

Passionfruit Liqueur, Lime, Passionfruit & 

Pandan Cordial

UKU |  £20

ADVENTUROUS |  TROPICAL | BOLD

Coconut-Infused House Blend Rum, Tom Yum 

Cordial, Lime, Soda

Contains: Sulphites



EIGHTYEIGHT 
FAVOURITE 
CLASSICS
Speak to your bartender about their favourite 

cocktail on the menu.

AMARETTO SOUR |  £22

EASY |  SILKY | RICH

Disaronno, Angostura, Lemon, Sugar 

SIDECAR |  £21

FRAGRANT |  TART | BRIGHT

Cognac, Lemon, Cointreau

TOMMY’S MARGARITA |  £21

SWEET |  CITRIC | PUNCHY

Añejo Tequila, Lime, Agave

TOM COLLINS |  £21

SIMPLE |  LONG | REFRESHING

Roku Gin, Lemon, Sugar, Soda

FRENCH MARTINI |  £22

EASY |  SWEET | FRUITY

Haku Vodka, Pineapple Juice, Chambord 

For any cocktail requests, please ask your bartender for 
advice on allergens



EIGHTYEIGHT 
FAVOURITE 
CLASSICS
Speak to your bartender about their favourite 

cocktail on the menu.

LYCHEE MARTINI |  £21

SWEET |  DRY | PUNCHY

Kwai Feh, Tanqueray Seville, Dry Vermouth, Aperol, 

Lychee syrup

NEW YORK SOUR |  £22

COMPLEX |  TART | DRY

Bourbon, Lemon, Sugar, Angostura, Red Wine

ZOMBIE |  £22

TIKI |  PUNCHY | LONG

White, Dark, Gold, Spiced, Overproof Rum, 

Velvet Falernum, Pineapple, Grapefruit

ESPRESSO MARTINI |  £22

COFFEE |  BITTERSWEET | SILKY

Haku Vodka, Mr. Black, Espresso, Sugar 

RUM OLD FASHIONED |  £21

BOOZY |  SHORT | SILKY

Diplomatico Rum, Chocolate Bitters, Sugar

For any cocktail requests, please ask your bartender for 
advice on allergens



WHITE WINE
BY THE BOTTLE | 250ml | 125ml

02 TALISMAN GRÜNER VELTLINER, HUNGARY
£50 | £18 | £10
A fabulous dry white, from Austria’s wonderful Gruner Veltliner 

grape. Citrus fruit and green herbs on the bouquet, with gentle hints 

of warm spice and hint of pepper.

427 ALTO RESERVA, GEWURTZTRAMINER, CHILE
£50 | £18 | £10
Traditionally found in the Alsace and Northern Italy, Chile’s take on 

this wine is floral and spicy, with notes of lychees and Turkish delight! 

The perfect match to a large amount of Asian food.

028 AUGUSTE BONHOMME, VOUVRAY DEMI SEC, FRANCE
£55 | £20 | £11
100% Chenin Blanc, that has a touch of sweetness, lots of ripe apple 

and a rich texture. This wine works well with seafood and dishes that 

have a little bit of heat to them.

022 SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, NEW ZEALAND
£100 | £35 | £18
The variety that has stamped its mark on the wine world. This vibrant 

wine is zesty, zingy and refreshing.

024 DOPFF & IRION, ALSACE RIESLING, FRANCE
£60 | £22 | £12
This dry Riesling is made by a focused and environmentally friendly 

producer. The wine itself has just a hint of lime and is very mineral 

driven.

025 DOMAINE TESTUT, CHABLIS, FRANCE 
£90 | £32 | £16
Elegant and delicate, with excellent stony fruits coming through.

026 CHARDONNAY, KINGSTON ESTATE, LIMESTONE 
COAST, AUSTRALIA
£70 | £25 | £13
Ripe citrus notes intertwined harmoniously with the delicate 

influence of French oak.



WHITE WINE
BY THE BOTTLE

115 AUGUSTE BONHOMME, MUSCADET DE
SEVRE-ET-MAINE, FRANCE |  £60

Lemony, crisp, fresh. Minerally and fine.

128 HUGEL, PINOT BLANC, RIQUEWIHR,  
ALSACE, FRANCE |  £55

White peach, spring flowers. Lively and joyful.

350 WILDFLOWER RESERVA CUVÉE BLANC, 
ROMANIA |  £55

Stone fruits, Crisp, smooth finish.

206 BERNON’ BODEGAS AQUITANIA, ALBARIÑO, RIAS 
BAIXAS, SPAIN |  £55

Intense, taught, citrus fruits. Balanced and persistant.

200 RIOJA VEGA, TEMPRANILLO BLANCO, SPAIN  |  £60

Very rich and opulent with a touch of oak - a full-bodied white.

140 JEAN-LOUIS CHAVY, PULIGNY MONTRACHET, FRANCE 
|  £200

Citrus, honey, peach. Rich and full.

130 DOMAINE ROLLY GASSMANN KAPPELWEG DE 
RORSCHWIHR RIESLING, ALSACE, FRANCE  |  £120

Layers of ripe stone fruit and underlying citrus notes.

362 SCOTCHMANS HILL SAUVIGNON BLANC, GEELONG, 
VICTORIA, AUSTRALIA  |  £90

Complex and lively, showcasing gooseberry, guava and grapefruit.



ROSÉ WINE
BY THE BOTTLE | 250ml | 125ml

030 RIOJA ROSÉ, BODEGAS BAGORDI, RIOJA, SPAIN
£50 | £18 | £10

A vibrant nose of strawberries and white flowers.  On the palate,  

it is fresh and crisp.

031 BOLNEY ESTATE, ROSÉ, SUSSEX, ENGLAND
£70 | £18 | £13

Elegant and well balanced with fresh aromas of red berries and 

toasted brioche.

031 WHISPERING ANGEL, CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
£80 | £28 | £15 

Notes of apple and pink grapefruit, peach with a long, smooth finish.

RED WINE
BY THE BOTTLE | 250ml | 125ml

041 RUPE SECCA, NERO D’AVOLA, SICILY, ITALY
£50 | £19 | £10
A fantastic wine from the very south of Italy. Real traditional Sicilian 

flavours with lots of ripe red berries and delightful soft tannins.

042 RIOJA VEGA, CRIANZA, SPAIN
£60 | £22 | £12
A classic wine from a historic Rioja producer, it is rich, bold, and 

robust. This Crianza spends 12 months in oak before being bottled 

and is incredibly balanced.

533 PARDON & FILS, BEAUJOLAIS VILLAGE, FRANCE
£50 | £19 | £10
Light in body, big in flavour! Fresh fruit flavours makes this excellent 

with lighter dishes. It’s soft, fruity and smooth, a great all-rounder.

044 JONTY’S DUCKS, SYRAH/CABERNET, SOUTH AFRICA
£70 | £25 | £14
A rustic Bordeaux style blend with a large amount of Syrah added. 

This wine has notes of blackcurrant and dark fruits with very well 

integrated tannins.

046 MALBEC, TERRAZAS, MENDOZA, ARGENTINA
£70 | £25 | £14
Classic high altitude Malbec. Balanced acidity, interated tannins and 

beautiful ripe fruit, This is a smooth red perfect for food.



RED WINE
BY THE BOTTLE

602 VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE, VILLALTA,  
VENETO, ITALY |  £85

Ruby, red fruits, toasted spice, full and supple.

775 CHATEAU MUSAR, BEKAA VALLEY, LEBANON |  £120

Blackberry, plum, red cherry, pomegranate. Complex and fine.

875 UNUS, MALBEC/CAB SAUV, MENDEL, ARGENTINA | 
£120

Very complex with big volume and dark fruits. Elegant  

and balanced.

825 CORNISH POINT, PINOT NOIR, FELTON ROAD, OTAGO, 
NEW ZEALAND |  £200

Mocha, luscious, rich, deep fruit. Long and smooth.

533 CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, 
FRANCE |  £250

A complex wine showcasing notes of dark fruit and garrigue, with a 

hint of smoke.

511 CHINON LA NOBLAIE, DOMAINE DE LA NOBLAIE, 
FRANCE |  £65

Refreshing cabernet franc with bright fruit and supple tannins.

541 BOURGOGNE “LE CHAPITRE” D. MARCHARD DE 
GRAMONT, BURGUNDY, FRANCE |  £80

Lush, sweet fruit and a charming, silky structure.

625 RIOJA VEGA GRAN RESERVA, RIOJA, SPAIN |  £100

Soft and fine on the palate, with well balanced structure and a 

velvety texture.

801 SHIRAZ ‘THE ESTATE’, IRVINE ESTATE, EDEN VALLEY, 
AUSTRALIA  |  £85

A vibrant crimson wine with aromas of ripe red cherry, blackberry 

and some hints of coffee.



Veuve Clicquot was founded in 1772 and created the first vintage 

Champagne. It has used its famous ‘yellow label’ since 1877 and 

today, as well as being one of the largest Champagne producers, 

Veuve Clicquot is now recognised as one of the leading high-quality 

Grand Marques of the Champagne World.

BY THE BOTTLE  |  125ml 

064 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL |  £140 | £25

065 VEUVE CLICQUOT ROSÉ |  £160 | £28

CHAMPAGNE & 
SPARKLING WINE 
BY THE BOTTLE

080 MOËT & CHANDON IMPÉRIAL  |  £130

050 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE |  £150

054 POL ROGER BRUT RESERVE |  £150

082 DOM PERIGNON VINTAGE 2013  |  £450

051 KRUG GRANDE CUVÉE  |  £480

067 NYETIMBER CLASSIC BRUT  |  £100

064 LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ  |  £200

075 BILLECART-SALMON ROSÉ  |  £200



GIN
All our gins are served as a 50ml measure with a 

complimentary Fever-Tree tonic of your choice.

GRANTLEY HALL 
BOMBAY SAPPHIRE
BROCKMANS
GIN MARE
HENDRICKS
JINZU
MOMBASA STRAWBERRY
SLINGSBY
SLINGSBY GOOSEBERRY
SLINGSBY MARMALADE
SLINGSBY RHUBARB
TANQUERAY 10
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA
WHITLEY NEILL RASPBERRY
WHITLEY NEILL RHUBARB AND GINGER
WHITLEY NEILL PINK GRAPEFRUIT

INDIA

HAPUSA
JAISALMER

JAPAN

KI  NO BI
NIKKA COFFEY

£18

£16

£17

£17

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

All our spirits are served as 50ml measures, 
we have 25ml measures available on request

VODKA
BELVEDERE
BELVEDERE LAKE BARTEZEK 
BELVEDERE SMOGORY FOREST
CIROC
CIROC APPLE
CIROC MANGO
CIROC RED BERRY
CRYSTAL HEAD
GREY GOOSE
HAKU
KETEL ONE

NIKKA COFFEY

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£18

£16

£16

£16

£18



RUM
ABELHA CACHACA
ANGOSTURA 1919
APPLETON ESTATE VX
BACARDI CUATRO
BACARDI OCHO
BRUGAL 1888
DIPLOMATICO AMBASSADOR
DIPLOMATICO RESERVA
DOORLYS XO
GOSLING’S BLACK SEAL
HAVANA 3
HAVANA 7
KRAKEN SPICED
OLD J TIKI FIRE
PAMPERO ANNIVERSARIO 
PAMPERO ESPECIAL
PLANTATION PINEAPPLE
PLANTATION XO
RON ZACAPA 23
WRAY & NEPHEW

ASIA

ISSAN
RYOMA RHUM JAPONAIS

£16

£16

£16

£16

£16

£18

£48

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£18

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£16

£18

COGNAC
HENNESSY VS
HENNESSY PARADIS
H BY HINE
MARETELL VS
REMY MARTIN 1738
REMY MARTIN XO

£13

£150

£16 

£16

£15

£36

TEQUILA & MEZCALS
CASAMIGOS ANEJO
CASAMIGOS BLANCO
CASAMIGOS MEZCAL
CASAMIGOS REPOSADO
DON JULIO REPOSADO
GRAN PATRON BURDEOS ANEJO
KAH ANEJO
KAH REPOSADO
PATRON REPOSADO
PATRON SILVER
SANTO DE PIEDRA

£22

£16

£16

£18

£16

£240

£16

£16

£20

£16

£16



WHISKY /  WHISKEY
JAPAN

HAKUSHU
HIBIKI
NIKKA DAYS
NIKKA FROM THE BARREL
NIKKA MIYAGIKYO
TOKI
YAMAZAKI 12
YAMAZAKI

INDIA

AMRUT FUSION

BOURBON

HUDSON BABY BOURBON
WOODFORD RESERVE

RYE

SAZERAC RYE 
WOODFORD RESERVE RYE

SCOTLAND

ARDBEG 10
DALWHINNIE 15
GLENMORANGIE 10
GLENMORANGIE 18
GLENMORANGIE NECTAR D’OR
GLENMORANGIE QUINTA RUBAN
JOHNNIE WALKER 18
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL RESERVE
LAPHROAIG 10
MACALLAN 15
TALISKER 10

IR ISH

CONNEMARA 
JAMESON

£14

£16

£14

£14

£24

£13

£24

£16

£20

£18

£14

£14

£18

£13

£15

£14

£25

£18

£15

£44

£14

£44

£20

£15

£37

£15

£22

£14

All our spirits are served as 50ml measures, 
we have 25ml measures available on request



NON-ALCOHOLIC
MOCKTAILS

KOI | £14

Myth Coconut, Pandan & Passionfruit Cordial, Pineapple Juice,  

Lime Juice

SHIJIN | £14

Hibiscus Non-Alcoholic Gin, Red Sisho Tea, Homemade Lime  

Cordial, Lapsang Agave

MORI | £14

Apple Juice, Pear Syrup, Elderflower Cordial, Lemon Juice,

Elderflower Tonic 

FUYU | £14

Myth Coconut, Tom Yum Cordial, Fresh Lime Juice, Soda 

GIMON | £14

Bittersweet, Lime Cordial, Bax Verbena, Lemon Juice,  

Lapsang Agave

HATSU | £14

Bax Verbena, English Summer Garden, Supasawa,  

Orange Blossom, Elderflower Tonic 

NON-ALCOHOLIC WINE

SPARKLING TEA, DARJEELING, SAICHO, N.V. (0%)   
£65 | £12 (125ML)

KOLONNE NULL - RIESLING, FREIHERR VON 
GLEICHENSTEIN, BADEN, GERMANY (0.5%)  
£60 | £12 (175ML)

KOLONNE NULL – CUVÉE ROUGE, FREIHERR VON 
GLEICHENSTEIN,BADEN, GERMANY (0.4%)
£60 | £12 (175ML)

NON-ALCOHOLIC SP IR ITS

BAX BOTANICS VERBENA | £11

BAX BOTANICS SEA BUCKTHORN | £11

SOFT DRINKS

JUICES | £6

FEVER-TREE | £6

COCA COLA / DIET COCA COLA | £6



HOT DRINKS
TEA

ENGLISH BREAKFAST TEA | £7

17 Assam teas blended in Kolkata, India.

WUYI SHUI XIAN | £7

Handmade Oolong tea grown in the mountains of Fujian, 

China. Flavours of honeyed tobacco, perfect for those who 

appreciate whisky.

WHITE MONKEY | £7

A green tea, grown on the slopes of the Taimu mountains in 

China. Mild & slightly vegetal flavours of early spring harvest.

PAI MU DAN (WHITE PEONY) | £7

An orthodox white tea grown in the Zheng He Tea Gardens, 

China. Noted for its fuller flavour than other types of white tea.

JASMINE DRAGON PEARLS | £7

A top grade jasmine tea grown in the Fujian province, China. 

Hand rolled pearls and jasmine leaves, a process which is 

repeated over several nights to intensify flavour.

PEPPERMINT | £7

A Serbian whole leaf peppermint tea leaving a fuller flavour 

and more minty cup. 100% caffeine-free.

LAPSANG SOUCHONG | £7

Lapsang Souchong is a black tea that is originally from the 

mountainous Wuyi region in the province of Fujian in China. It 

is distinct from other types of tea, as the leaves are traditionally 

smoke-dried over pinewood fires, imparting a distinctive 

flavour of smokey pine.

KUKICHA SENCHA | £7

Award winning Japanese tea, using only the stalks and the 

stems of the tea plant. High in vitamins and minerals while 

being very low in caffeine.

COFFEE

LIQUEUR COFFEE | £19

ESPRESSO | £5

DOUBLE ESPRESSO | £7

LATTE |  £7

CAPPUCCINO | £7

FLAT WHITE | £7

AMERICANO | £7
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